



**АГЕНЦИЈА ЗА  
ОСИГУРАЊЕ  
ДЕПОЗИТА**

**Позив клијентима брокерско-дилерског друштва OLIMPIA INVEST а.д. Београд  
да пријаве потраживања**

Обавештавају се клијенти брокерско-дилерског друштва OLIMPIA INVEST а.д. Београд (Друштво) да је Решењем Комисије за хартије од вредности бр.6/0-21-3192/88-13 од 20.4.2015. године одузета дозвола за обављање делатности инвестиционог друштва, такође, овим решењем утврђено је да Друштво није у могућности да испуни доспеле обавезе у вези са финансијским инструментима према својим клијентима.

Агенција за осигурање депозита, у својству организатора Фонда за заштиту инвеститора, позива клијенте (физичка и правна лица) који имају потраживања у вези са финансијским инструментима, према овом Друштву, да пријаве своја потраживања.

Потраживања клијената осигурана су до износа од 20.000 евра, у динарској противвредности, по средњем курсу Народне банке Србије на дан 20.4.2015. године, умањена за доспеле обавезе клијента према Друштву до тог дана., настала по основу обављања следећих инвестиционих услуга и активности Друштва:

1. управљање портфолиом и
2. чување и администрирање финансијским инструментима за рачун клијената, укључујући чување инструмената и са тим повезане услуге, као што је администрирање новчаним средствима и колатералом.

Пријаве потраживања достављају се у року од 30 дана од дана објављивања овог Позива, а најкасније до 20.9.2015. године:

Агенција за осигурање депозита  
Фонд за заштиту инвеститора  
Кнез Михаилова 2, II спрат (Писарница)  
11000 Београд

Уз пријаву се прилаже:

- оригинал или оверена фотокопија пратеће документације коју подносилац пријаве доставља уз пријаву (уговори, потврде, налози за трговање, решења и друго),
- фотокопија важеће идентификационе исправе (физичка лица), односно оригинал или оверена фотокопија извода из регистра привредних субјеката (правна лица).

Образац пријаве може се преузети с веб сајта Агенције за осигурање депозита или из Писарнице Агенције за осигурање депозита (Кнез Михаилова 2, II спрат).

За све додатне информације, клијенти се могу обратити на 011/2075-132 односно на [zastita.investitora@aod.rs](mailto:zastita.investitora@aod.rs).